
Sicherheitsdokument für die Feuerschale mit Keramiksockel 

Produkteinführung: 

Die Feuerschale mit Keramiksockel kombiniert stilvolles Design mit gemütlicher Wärme 

und eignet sich perfekt für Terrassen, Höfe oder Gartenbereiche. Sie besteht aus einer 

robusten, abnehmbaren Stahlschale und einem hitzebeständigen Keramiksockel aus MGO, 

was ihr eine moderne und hochwertige Optik verleiht. Mit einem Gewicht von nur 10 kg ist 

sie leicht zu transportieren.  

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Sicherer Stand: 

   - Stellen Sie die Feuerschale immer auf einen stabilen, ebenen und feuerfesten 

Untergrund. Vermeiden Sie den Einsatz auf Holzböden oder anderen brennbaren Flächen. 

2. Abstand zu brennbaren Materialien: 

   - Halten Sie einen Mindestabstand von 1,5 Metern zu brennbaren Materialien wie 

Möbeln, Vorhängen oder Pflanzen ein. 

3. Betrieb und Nutzung: 

   - Verwenden Sie ausschließlich zugelassene Brennstoffe wie trockenes Holz oder 

Holzkohle. 

   - Benutzen Sie den mitgelieferten Schürhaken, um das Feuer sicher zu bedienen und die 

Brennstoffe zu platzieren oder umzuschichten. 

4. Kinder und Haustiere: 

   - Lassen Sie die Feuerschale niemals unbeaufsichtigt in der Nähe von Kindern oder 

Haustieren. Sorgen Sie dafür, dass diese immer von einer verantwortlichen Person 

beaufsichtigt werden. 

5. Ventilation und Rauchentwicklung: 

   - Betreiben Sie die Feuerschale nur im Freien und stellen Sie sicher, dass eine 

ausreichende Belüftung vorhanden ist, um eine Rauchbildung zu verhindern. 

6. Nach dem Gebrauch: 

   - Vergewissern Sie sich, dass das Feuer vollständig erlöscht ist, bevor Sie die Feuerschale 

unbeaufsichtigt lassen oder wegräumen. 

   - Lassen Sie die Feuerschale abkühlen, bevor Sie Reinigung oder Transport durchführen. 

7. Reinigung und Wartung: 

   - Reinigen Sie die abnehmbare Stahlschale regelmäßig mit Wasser und einer milden 

Seifenlösung. Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien oder Scheuermittel, die das 

Material beschädigen könnten. 



8. Lagern: 

   - Lagern Sie das Produkt bei Nichtgebrauch an einem trockenen und geschützten Ort, 

um Wettereinflüsse zu vermeiden und die Lebensdauer zu verlängern. 

Haftungsausschluss: 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch 

oder Missachten der Sicherheitsrichtlinien entstehen. Die Beachtung der oben genannten 

Sicherheitshinweise liegt in der Verantwortung des Nutzers. 

Zusammenfassung: 

Diese Feuerschale ist nicht nur ein optisches Highlight in jedem Außenbereich, sondern 

bietet auch zuverlässige und sichere Wärmeerzeugung, wenn die Sicherheitsrichtlinien 

beachtet werden. Benutzerfreundliche Funktionen wie der abnehmbare Schürhaken und 

das geringes Gewicht tragen dazu bei, dass dieses Produkt sowohl ansprechend als auch 

sicher in der Anwendung ist. 

  



Safety document for the fire bowl with ceramic base 

Product launch: 

The fire bowl with ceramic base combines stylish design with cozy warmth and is perfect 

for patios, courtyards or garden areas. It consists of a robust, removable steel bowl and a 

heat-resistant ceramic base made of MGO, which gives it a modern and high-quality look. 

Weighing just 10 kg, it is easy to transport. 

Important safety information: 

1. secure stand: 

   - Always place the fire bowl on a stable, level and fireproof surface. Avoid using it on 

wooden floors or other flammable surfaces. 

2. distance from flammable materials: 

   - Keep a minimum distance of 1.5 meters from flammable materials such as furniture, 

curtains or plants. 

3. operation and use: 

   - Only use approved fuels such as dry wood or charcoal. 

   - Use the poker provided to operate the fire safely and to place or move the fuels. 

4. children and pets: 

   - Never leave the fire bowl unattended near children or pets. Ensure that they are always 

supervised by a responsible person. 

5 Ventilation and smoke development: 

   - Only operate the fire bowl outdoors and ensure that there is sufficient ventilation to 

prevent smoke formation. 

6. after use: 

   - Make sure that the fire is completely extinguished before leaving the fire bowl 

unattended or putting it away. 

   - Allow the fire bowl to cool down before cleaning or transporting. 

7 Cleaning and maintenance: 

   - Clean the removable steel bowl regularly with water and a mild soap solution. Do not use 

aggressive chemicals or abrasive cleaners that could damage the material. 

8. storage: 

   - When not in use, store the product in a dry and protected place to avoid weather 

influences and to extend its service life. 

Disclaimer of liability: 



The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper use or failure to 

observe the safety guidelines. The user is responsible for observing the above safety 

instructions. 

Summary: 

This fire bowl is not only a visual highlight in any outdoor area, but also offers reliable and 

safe heat generation if the safety guidelines are observed. User-friendly features such as the 

removable poker and low weight help to make this product both appealing and safe to use. 

  



Document de sécurité pour la vasque à feu avec socle en céramique 

Lancement de produits : 

La vasque à feu avec socle en céramique allie un design élégant à une chaleur agréable et 

convient parfaitement aux terrasses, aux cours ou aux jardins. Elle se compose d'une coque 

en acier robuste et amovible et d'un socle en céramique résistant à la chaleur en MGO, ce 

qui lui confère un aspect moderne et de qualité. Avec un poids de seulement 10 kg, elle est 

facile à transporter. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. une position sûre : 

   - Placez toujours la vasque à feu sur une surface stable, plane et résistante au feu. Évitez de 

l'utiliser sur des planchers en bois ou d'autres surfaces inflammables. 

2. distance par rapport aux matériaux inflammables : 

   - Respectez une distance minimale de 1,5 mètre par rapport aux matériaux inflammables 

tels que les meubles, les rideaux ou les plantes. 

3. fonctionnement et utilisation : 

   - Utilisez uniquement des combustibles autorisés tels que du bois sec ou du charbon de 

bois. 

   - Utilisez le tisonnier fourni pour manipuler le feu en toute sécurité et pour placer ou 

déplacer les combustibles. 

4. les enfants et les animaux domestiques : 

   - Ne laissez jamais le brasero sans surveillance à proximité d'enfants ou d'animaux 

domestiques. Veillez à ce qu'ils soient toujours surveillés par une personne responsable. 

5. ventilation et émission de fumée : 

   - N'utilisez le brasero qu'à l'extérieur et assurez-vous qu'il y a une ventilation suffisante 

pour éviter la formation de fumée. 

6. après utilisation : 

   - Assurez-vous que le feu est complètement éteint avant de laisser la vasque sans 

surveillance ou de la ranger. 

   - Laissez la vasque refroidir avant de la nettoyer ou de la déplacer. 

7. nettoyage et entretien : 

   - Nettoyez régulièrement la coque amovible en acier avec de l'eau et une solution 

savonneuse douce. N'utilisez pas de produits chimiques agressifs ou de produits abrasifs 

qui pourraient endommager le matériau. 

8. stocker : 

   - Lorsque le produit n'est pas utilisé, stockez-le dans un endroit sec et protégé afin d'éviter 

les intempéries et de prolonger sa durée de vie. 



Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation 

inappropriée ou du non-respect des consignes de sécurité. Le respect des consignes de 

sécurité susmentionnées relève de la responsabilité de l'utilisateur. 

Résumé : 

Cette vasque n'est pas seulement un point fort visuel dans chaque espace extérieur, elle 

offre également une production de chaleur fiable et sûre lorsque les directives de sécurité 

sont respectées. Des fonctions conviviales telles que le tisonnier amovible et le poids léger 

contribuent à rendre ce produit à la fois attrayant et sûr à utiliser. 

  



Documento di sicurezza per il focolare con base in ceramica 

Lancio del prodotto: 

Il focolare con base in ceramica combina un design elegante con un calore accogliente ed è 

perfetto per patii, cortili o giardini. È composta da una robusta ciotola in acciaio rimovibile e 

da una base in ceramica resistente al calore realizzata in MGO, che le conferisce un aspetto 

moderno e di alta qualità. Con un peso di soli 10 kg, è facile da trasportare. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. supporto sicuro: 

   - Posizionare sempre la boccia su una superficie stabile, piana e ignifuga. Evitare di 

utilizzarla su pavimenti in legno o altre superfici infiammabili. 

2. distanza da materiali infiammabili: 

   - Mantenere una distanza minima di 1,5 metri da materiali infiammabili come mobili, 

tende o piante. 

3. funzionamento e utilizzo: 

   - Utilizzare esclusivamente combustibili autorizzati, come legna secca o carbonella. 

   - Utilizzare l'attizzatoio in dotazione per azionare il fuoco in modo sicuro e per posizionare 

o spostare il combustibile. 

4. bambini e animali domestici: 

   - Non lasciare mai incustodito il focolare in prossimità di bambini o animali domestici. 

Assicurarsi che siano sempre sorvegliati da una persona responsabile. 

5 Ventilazione e sviluppo di fumo: 

   - Utilizzare il focolare solo all'aperto e assicurarsi che la ventilazione sia sufficiente per 

evitare la formazione di fumo. 

6. dopo l'uso: 

   - Assicurarsi che il fuoco sia completamente spento prima di lasciare la ciotola incustodita 

o di riporla. 

   - Lasciare raffreddare il focolare prima di pulirlo o trasportarlo. 

7 Pulizia e manutenzione: 

   - Pulire regolarmente la vasca in acciaio rimovibile con acqua e una soluzione di sapone 

neutro. Non utilizzare prodotti chimici aggressivi o detergenti abrasivi che potrebbero 

danneggiare il materiale. 

8. conservazione: 

   - Quando non viene utilizzato, conservare il prodotto in un luogo asciutto e riparato per 

evitare gli agenti atmosferici e prolungarne la durata. 

Esclusione di responsabilità: 



Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio o 

dalla mancata osservanza delle norme di sicurezza. L'utente è responsabile dell'osservanza 

delle suddette istruzioni di sicurezza. 

Sintesi: 

Questa ciotola per il fuoco non è solo un'attrazione visiva in qualsiasi area esterna, ma offre 

anche una generazione di calore affidabile e sicura se si rispettano le linee guida di 

sicurezza. Le caratteristiche di facile utilizzo, come l'attizzatoio rimovibile e il peso ridotto, 

contribuiscono a rendere questo prodotto attraente e sicuro da usare. 

  



Documento de seguridad para el cuenco de fuego con base de cerámica 

Lanzamiento del producto: 

El cuenco de fuego con base de cerámica combina un diseño elegante con un calor acogedor 

y es perfecto para patios, patios o zonas ajardinadas. Consta de un robusto recipiente de 

acero desmontable y una base de cerámica resistente al calor fabricada en MGO, que le 

confiere un aspecto moderno y de alta calidad. Sólo pesa 10 kg, por lo que es fácil de 

transportar. 

Información de seguridad importante: 

1. soporte seguro: 

   - Coloque siempre el cuenco de fuego sobre una superficie estable, nivelada e ignífuga. 

Evite utilizarlo sobre suelos de madera u otras superficies inflamables. 

2. distancia a materiales inflamables: 

   - Mantenga una distancia mínima de 1,5 metros de materiales inflamables como muebles, 

cortinas o plantas. 

3. funcionamiento y uso: 

   - Utilice únicamente combustibles autorizados como leña seca o carbón vegetal. 

   - Utilice el atizador suministrado para manejar el fuego con seguridad y para colocar o 

mover el combustible. 

4. niños y animales domésticos: 

   - Nunca deje el cuenco de fuego desatendido cerca de niños o mascotas. Asegúrese de que 

siempre estén supervisados por una persona responsable. 

5 Ventilación y formación de humo: 

   - Haga funcionar el cuenco de fuego únicamente al aire libre y asegúrese de que haya 

suficiente ventilación para evitar la formación de humo. 

6. después del uso: 

   - Asegúrese de que el fuego esté completamente apagado antes de dejar el cuenco de fuego 

desatendido o guardarlo. 

   - Deje que el recipiente se enfríe antes de limpiarlo o transportarlo. 

7 Limpieza y mantenimiento: 

   - Limpie regularmente la cubeta de acero extraíble con agua y una solución jabonosa 

suave. No utilice productos químicos agresivos ni limpiadores abrasivos que puedan dañar 

el material. 

8. almacenamiento: 

   - Cuando no esté en uso, almacene el producto en un lugar seco y protegido para evitar las 

influencias meteorológicas y prolongar su vida útil. 



Descargo de responsabilidad: 

El fabricante no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado o por la 

inobservancia de las indicaciones de seguridad. El usuario es responsable de observar las 

instrucciones de seguridad anteriores. 

Resumen: 

Este cuenco de fuego no sólo destaca visualmente en cualquier zona al aire libre, sino que 

también ofrece una generación de calor fiable y segura si se respetan las directrices de 

seguridad. Sus características de fácil manejo, como el atizador extraíble y su bajo peso, 

contribuyen a que este producto sea atractivo y seguro de usar. 

  



Документ за безопасност за огнището с керамична основа 

Пускане на продукта на пазара: 

Купата за огън с керамична основа съчетава стилен дизайн с уютна топлина и е 

идеална за вътрешни дворове, дворове или градини. Състои се от здрава, подвижна 

стоманена купа и топлоустойчива керамична основа, изработена от MGO, която ѝ 

придава модерен и висококачествен вид. С тегло от само 10 кг тя е лесна за 

транспортиране. 

Важна информация за безопасност: 

1. обезопасена стойка: 

   - Винаги поставяйте купата за огън върху стабилна, равна и огнеупорна 

повърхност. Избягвайте да я използвате върху дървени подове или други запалими 

повърхности. 

2. разстояние от запалими материали: 

   - Спазвайте минимално разстояние от 1,5 метра от запалими материали, като 

мебели, завеси или растения. 

3. работа и използване: 

   - Използвайте само разрешени горива, като сухи дърва или дървени въглища. 

   - Използвайте предоставения покер, за да работите безопасно с огъня и да 

поставяте или премествате горивото. 

4. деца и домашни любимци: 

   - Никога не оставяйте огнището без надзор в близост до деца или домашни 

любимци. Уверете се, че те винаги са под надзора на отговорно лице. 

5 Вентилация и димоотделяне: 

   - Работете с огнената купа само на открито и осигурете достатъчна вентилация, за 

да предотвратите образуването на дим. 

6. след употреба: 

   - Уверете се, че огънят е напълно угасен, преди да оставите съда за огън без надзор 

или да го приберете. 

   - Оставете купата за огън да изстине, преди да я почистите или транспортирате. 

7 Почистване и поддръжка: 

   - Почиствайте редовно подвижната стоманена купа с вода и мек сапунен разтвор. Не 

използвайте агресивни химикали или абразивни почистващи препарати, които могат 

да повредят материала. 

8. съхранение: 

   - Когато не се използва, продуктът се съхранява на сухо и защитено място, за да се 

избегнат атмосферните влияния и да се удължи експлоатационният му живот. 



Отказ от отговорност: 

Производителят не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба 

или неспазване на указанията за безопасност. Потребителят е отговорен за 

спазването на горните указания за безопасност. 

Резюме: 

Тази купа за огън е не само визуален акцент във всяка открита зона, но и предлага 

надеждно и безопасно генериране на топлина, ако се спазват указанията за 

безопасност. Удобните за потребителя функции, като подвижния покер и ниското 

тегло, помагат този продукт да бъде едновременно привлекателен и безопасен за 

използване. 

  



Bezpečnostní dokument pro ohnivou mísu s keramickým podstavcem 

Uvedení produktu na trh: 

Miska na oheň s keramickým podstavcem kombinuje stylový design s příjemným teplem a 

je ideální na terasy, dvory nebo zahrady. Skládá se z robustní odnímatelné ocelové mísy a 

žáruvzdorného keramického podstavce z MGO, který jí dodává moderní a kvalitní vzhled. 

Váží pouhých 10 kg, takže se snadno přepravuje. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. bezpečný stojan: 

   - Vždy postavte misku na oheň na stabilní, rovný a nehořlavý povrch. Nepoužívejte ji na 

dřevěných podlahách nebo jiných hořlavých površích. 

2. vzdálenost od hořlavých materiálů: 

   - Dodržujte minimální vzdálenost 1,5 metru od hořlavých materiálů, jako je nábytek, 

záclony nebo rostliny. 

3. provoz a použití: 

   - Používejte pouze povolená paliva, jako je suché dřevo nebo dřevěné uhlí. 

   - K bezpečné obsluze ohně a k přikládání nebo přenášení paliva používejte dodaný 

pohrabáč. 

4. děti a domácí zvířata: 

   - Nikdy nenechávejte ohnivou mísu bez dozoru v blízkosti dětí nebo domácích zvířat. 

Zajistěte, aby na ně vždy dohlížela odpovědná osoba. 

5 Větrání a vývoj kouře: 

   - Provozujte ohnivou mísu pouze venku a zajistěte dostatečné větrání, aby se zabránilo 

vzniku kouře. 

6. po použití: 

   - Před ponecháním mísy bez dozoru nebo před jejím odložením se ujistěte, že je oheň zcela 

uhašen. 

   - Před čištěním nebo přepravou nechte ohnivou mísu vychladnout. 

7 Čištění a údržba: 

   - Vyjímatelnou ocelovou mísu pravidelně čistěte vodou s jemným mýdlovým roztokem. 

Nepoužívejte agresivní chemikálie nebo abrazivní čisticí prostředky, které by mohly 

materiál poškodit. 

8. skladování: 

   - Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej na suchém a chráněném místě, abyste zabránili 

povětrnostním vlivům a prodloužili jeho životnost. 

Odmítnutí odpovědnosti: 



Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním nebo 

nedodržením bezpečnostních pokynů. Za dodržování výše uvedených bezpečnostních 

pokynů odpovídá uživatel. 

Shrnutí: 

Tato miska na oheň je nejen vizuálním prvkem v každém venkovním prostoru, ale při 

dodržení bezpečnostních zásad nabízí také spolehlivé a bezpečné vytápění. Uživatelsky 

přívětivé prvky, jako je odnímatelný pohrabáč a nízká hmotnost, přispívají k tomu, že je 

tento výrobek atraktivní a bezpečný. 

  



Sikkerhedsdokument til ildskålen med keramisk bund 

Produktlancering: 

Ildskålen med keramisk bund kombinerer stilfuldt design med hyggelig varme og er perfekt 

til terrasser, gårdspladser eller haveområder. Den består af en robust, aftagelig stålskål og 

en varmebestandig keramisk bund af MGO, som giver den et moderne udseende af høj 

kvalitet. Den vejer kun 10 kg og er derfor nem at transportere. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Sikkert stativ: 

   - Placer altid ildskålen på et stabilt, plant og brandsikkert underlag. Undgå at bruge den på 

trægulve eller andre brændbare overflader. 

2. Afstand til brændbare materialer: 

   - Hold en afstand på mindst 1,5 meter til brændbare materialer som møbler, gardiner eller 

planter. 

3. Drift og brug: 

   - Brug kun godkendt brændsel som f.eks. tørt træ eller trækul. 

   - Brug den medfølgende ildrager til at betjene bålet sikkert og til at placere eller flytte 

brændslet. 

4. Børn og kæledyr: 

   - Efterlad aldrig ildskålen uden opsyn i nærheden af børn eller kæledyr. Sørg for, at de 

altid er under opsyn af en ansvarlig person. 

5 Ventilation og røgudvikling: 

   - Brug kun ildskålen udendørs, og sørg for, at der er tilstrækkelig ventilation til at 

forhindre røgdannelse. 

6. Efter brug: 

   - Sørg for, at ilden er helt slukket, før du efterlader ildskålen uden opsyn eller stiller den 

væk. 

   - Lad bålskålen køle af, før den rengøres eller transporteres. 

7 Rengøring og vedligeholdelse: 

   - Rengør den aftagelige stålskål regelmæssigt med vand og en mild sæbeopløsning. Brug 

ikke aggressive kemikalier eller slibende rengøringsmidler, der kan beskadige materialet. 

8. Opbevaring: 

   - Når produktet ikke er i brug, skal det opbevares på et tørt og beskyttet sted for at undgå 

vejrpåvirkninger og for at forlænge dets levetid. 

Ansvarsfraskrivelse: 



Producenten påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes forkert brug eller manglende 

overholdelse af sikkerhedsanvisningerne. Brugeren er ansvarlig for at overholde 

ovenstående sikkerhedsanvisninger. 

Resumé: 

Denne ildskål er ikke kun et visuelt højdepunkt i ethvert udendørs område, men giver også 

pålidelig og sikker varmeudvikling, hvis sikkerhedsretningslinjerne overholdes. 

Brugervenlige funktioner som den aftagelige ildrager og den lave vægt er med til at gøre 

dette produkt både tiltalende og sikkert at bruge. 

  



Turvallisuusasiakirja keraamisella pohjalla varustetulle tulipesälle 

Tuotteen lanseeraus: 

Keraamisella pohjalla varustetussa tulipesässä yhdistyvät tyylikäs muotoilu ja viihtyisä 

lämpö, ja se sopii erinomaisesti terasseille, sisäpihoille tai puutarha-alueille. Se koostuu 

kestävästä, irrotettavasta teräskulhosta ja MGO:sta valmistetusta lämmönkestävästä 

keraamisesta alustasta, joka antaa sille modernin ja laadukkaan ilmeen. Se painaa vain 10 

kg, joten sitä on helppo kuljettaa. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. turvallinen jalusta: 

   - Aseta tulipesä aina vakaalle, tasaiselle ja tulenkestävälle alustalle. Vältä sen käyttöä 

puulattioilla tai muilla syttyvillä pinnoilla. 

2. etäisyys syttyvistä materiaaleista: 

   - Pidä vähintään 1,5 metrin etäisyys syttyvistä materiaaleista, kuten huonekaluista, 

verhoista tai kasveista. 

3. toiminta ja käyttö: 

   - Käytä vain sallittuja polttoaineita, kuten kuivaa puuta tai puuhiiltä. 

   - Käytä mukana toimitettua pokkaa tulen turvalliseen käyttöön ja polttoaineen 

sijoittamiseen tai siirtämiseen. 

4. lapset ja lemmikkieläimet: 

   - Älä koskaan jätä tulipesää ilman valvontaa lasten tai lemmikkieläinten lähelle. Varmista, 

että niitä valvoo aina vastuuhenkilö. 

5 Ilmanvaihto ja savun kehittyminen: 

   - Varmista, että palokulho toimii vain ulkona ja että savunmuodostuksen estämiseksi on 

riittävä ilmanvaihto. 

6. käytön jälkeen: 

   - Varmista, että tuli on sammutettu kokonaan, ennen kuin jätät tuliastian ilman valvontaa 

tai laitat sen pois. 

   - Anna tulenkulhon jäähtyä ennen puhdistamista tai kuljettamista. 

7 Puhdistus ja huolto: 

   - Puhdista irrotettava teräskulho säännöllisesti vedellä ja miedolla saippualiuoksella. Älä 

käytä aggressiivisia kemikaaleja tai hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa 

materiaalia. 

8. varastointi: 

   - Säilytä tuote kuivassa ja suojaisassa paikassa, kun sitä ei käytetä, jotta vältetään sään 

vaikutukset ja pidennetään sen käyttöikää. 



Vastuuvapauslauseke: 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat vääränlaisesta käytöstä tai 

turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Käyttäjä on vastuussa edellä mainittujen 

turvallisuusohjeiden noudattamisesta. 

Yhteenveto: 

Tämä tulipesä ei ole vain ulkoalueiden visuaalinen kohokohta, vaan se tarjoaa myös 

luotettavan ja turvallisen lämmöntuotannon, jos turvallisuusohjeita noudatetaan. 

Käyttäjäystävälliset ominaisuudet, kuten irrotettava tulisija ja alhainen paino, tekevät tästä 

tuotteesta sekä houkuttelevan että turvallisen käyttää. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τη λεκάνη φωτιάς με κεραμική βάση 

Παρουσίαση προϊόντος: 

Το μπολ φωτιάς με κεραμική βάση συνδυάζει κομψό σχεδιασμό με ζεστή ζεστασιά και είναι 

ιδανικό για βεράντες, αυλές ή κήπους. Αποτελείται από μια στιβαρή, αφαιρούμενη 

χαλύβδινη λεκάνη και μια ανθεκτική στη θερμότητα κεραμική βάση από MGO, η οποία της 

προσδίδει μια μοντέρνα και υψηλής ποιότητας εμφάνιση. Με βάρος μόλις 10 kg, 

μεταφέρεται εύκολα. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. ασφαλής βάση: 

   - Τοποθετείτε πάντα το μπολ φωτιάς σε σταθερή, επίπεδη και πυρίμαχη επιφάνεια. 

Αποφύγετε τη χρήση του σε ξύλινα δάπεδα ή άλλες εύφλεκτες επιφάνειες. 

2. απόσταση από εύφλεκτα υλικά: 

   - Κρατήστε ελάχιστη απόσταση 1,5 μέτρου από εύφλεκτα υλικά, όπως έπιπλα, κουρτίνες 

ή φυτά. 

3. λειτουργία και χρήση: 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα καύσιμα, όπως ξηρά ξύλα ή κάρβουνα. 

   - Χρησιμοποιήστε την παρεχόμενη σούβλα για την ασφαλή λειτουργία της φωτιάς και για 

την τοποθέτηση ή τη μετακίνηση του καυσίμου. 

4. παιδιά και κατοικίδια ζώα: 

   - Ποτέ μην αφήνετε το δοχείο φωτιάς χωρίς επίβλεψη κοντά σε παιδιά ή κατοικίδια ζώα. 

Βεβαιωθείτε ότι αυτά επιβλέπονται πάντα από ένα υπεύθυνο άτομο. 

5 Εξαερισμός και ανάπτυξη καπνού: 

   - Λειτουργήστε τη λεκάνη φωτιάς μόνο σε εξωτερικούς χώρους και βεβαιωθείτε ότι 

υπάρχει επαρκής εξαερισμός για την αποφυγή σχηματισμού καπνού. 

6. μετά τη χρήση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η φωτιά έχει σβήσει εντελώς πριν αφήσετε το δοχείο φωτιάς χωρίς 

επίβλεψη ή πριν το αποθηκεύσετε. 

   - Αφήστε το μπολ φωτιάς να κρυώσει πριν από τον καθαρισμό ή τη μεταφορά. 

7 Καθαρισμός και συντήρηση: 

   - Καθαρίζετε τακτικά το αφαιρούμενο χαλύβδινο μπολ με νερό και ένα ήπιο διάλυμα 

σαπουνιού. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά χημικά ή λειαντικά καθαριστικά που θα 

μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό. 

8. αποθήκευση: 

   - Όταν δεν χρησιμοποιείτε το προϊόν, αποθηκεύστε το σε ξηρό και προστατευμένο μέρος 

για να αποφύγετε τις καιρικές επιδράσεις και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του. 



Αποποίηση ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη 

χρήση ή μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος για την τήρηση 

των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας. 

Περίληψη: 

Αυτό το μπολ φωτιάς δεν είναι μόνο ένα οπτικό highlight σε κάθε εξωτερικό χώρο, αλλά 

προσφέρει επίσης αξιόπιστη και ασφαλή παραγωγή θερμότητας, εφόσον τηρούνται οι 

οδηγίες ασφαλείας. Τα φιλικά προς τον χρήστη χαρακτηριστικά, όπως το αφαιρούμενο 

πόκερ και το χαμηλό βάρος, συμβάλλουν στο να είναι αυτό το προϊόν τόσο ελκυστικό όσο 

και ασφαλές στη χρήση. 

  



Biztonsági dokumentum a kerámialapos tűztálhoz 

Termékbemutató: 

A kerámialapos tűztál ötvözi a stílusos dizájnt a meghitt melegséggel, és tökéletes a 

teraszokra, udvarokra vagy kerti területekre. Egy robusztus, kivehető acél tálból és egy 

MGO-ból készült hőálló kerámialapból áll, amely modern és minőségi megjelenést kölcsönöz 

neki. A mindössze 10 kg-os súlyának köszönhetően könnyen szállítható. 

Fontos biztonsági információk: 

1. biztonságos állvány: 

   - A tűztálat mindig stabil, vízszintes és tűzálló felületre helyezze. Kerülje a fa padlón vagy 

más gyúlékony felületen való használatát. 

2. távolság a gyúlékony anyagoktól: 

   - Tartson legalább 1,5 méteres távolságot az éghető anyagoktól, például bútoroktól, 

függönyöktől vagy növényektől. 

3. működés és használat: 

   - Csak engedélyezett tüzelőanyagokat, például száraz fát vagy szenet használjon. 

   - A tűz biztonságos működtetéséhez és a tüzelőanyag elhelyezéséhez vagy mozgatásához 

használja a mellékelt piszkavasat. 

4. gyermekek és háziállatok: 

   - Soha ne hagyja a tűztálat felügyelet nélkül gyermekek vagy háziállatok közelében. 

Gondoskodjon arról, hogy mindig felelős személy felügyelje őket. 

5 Szellőzés és füstfejlődés: 

   - A tűztálat csak kültéren üzemeltesse, és gondoskodjon megfelelő szellőzésről a 

füstképződés megakadályozása érdekében. 

6. használat után: 

   - Győződjön meg róla, hogy a tűz teljesen eloltott, mielőtt a tűztálat felügyelet nélkül 

hagyja vagy elrakja. 

   - Tisztítás vagy szállítás előtt hagyja kihűlni a tűztálat. 

7 Tisztítás és karbantartás: 

   - Tisztítsa rendszeresen a kivehető acél tálat vízzel és enyhe szappanoldattal. Ne 

használjon agresszív vegyszereket vagy súrolószereket, amelyek károsíthatják az anyagot. 

8. tárolás: 

   - A terméket használaton kívül száraz és védett helyen tárolja az időjárási hatások 

elkerülése és az élettartam meghosszabbítása érdekében. 

Felelősségi nyilatkozat: 



A gyártó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból vagy a biztonsági 

előírások be nem tartásából eredő károkért. A fenti biztonsági utasítások betartásáért a 

felhasználó a felelős. 

Összefoglaló: 

Ez a tűztál nem csak vizuálisan emeli ki bármely kültéri terület fényét, hanem a biztonsági 

előírások betartása mellett megbízható és biztonságos hőtermelést is biztosít. Az olyan 

felhasználóbarát funkciók, mint a kivehető piszkavas és az alacsony súly hozzájárulnak 

ahhoz, hogy ez a termék egyszerre vonzó és biztonságosan használható legyen. 

  



Veiligheidsdocument voor de vuurschaal met keramische basis 

Productlancering: 

De vuurschaal met keramische voet combineert stijlvol design met gezellige warmte en is 

perfect voor patio's, binnenplaatsen of tuinen. Hij bestaat uit een robuuste, afneembare 

stalen schaal en een hittebestendige keramische basis van MGO, die hem een moderne en 

hoogwaardige uitstraling geeft. Met een gewicht van slechts 10 kg is hij gemakkelijk te 

vervoeren. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. veilige standaard: 

   - Plaats de vuurschaal altijd op een stabiele, vlakke en vuurvaste ondergrond. Gebruik hem 

niet op houten vloeren of andere brandbare oppervlakken. 

2. afstand tot brandbare materialen: 

   - Houd minimaal 1,5 meter afstand van brandbare materialen zoals meubels, gordijnen of 

planten. 

3. werking en gebruik: 

   - Gebruik alleen toegestane brandstoffen zoals droog hout of houtskool. 

   - Gebruik de meegeleverde pook om het vuur veilig te bedienen en om de brandstof te 

plaatsen of te verplaatsen. 

4. kinderen en huisdieren: 

   - Laat de vuurschaal nooit onbeheerd achter in de buurt van kinderen of huisdieren. Zorg 

ervoor dat ze altijd onder toezicht staan van een verantwoordelijk persoon. 

5 Ventilatie en rookontwikkeling: 

   - Gebruik de vuurschaal alleen buitenshuis en zorg voor voldoende ventilatie om 

rookontwikkeling te voorkomen. 

6. na gebruik: 

   - Zorg ervoor dat het vuur volledig gedoofd is voordat je de vuurschaal onbeheerd 

achterlaat of opbergt. 

   - Laat de vuurschaal afkoelen voordat je hem schoonmaakt of vervoert. 

7 Reiniging en onderhoud: 

   - Reinig de verwijderbare stalen kom regelmatig met water en een milde zeepoplossing. 

Gebruik geen agressieve chemicaliën of schurende reinigingsmiddelen die het materiaal 

kunnen beschadigen. 

8. opslag: 

   - Bewaar het product wanneer het niet in gebruik is op een droge en beschutte plaats om 

weersinvloeden te voorkomen en de levensduur te verlengen. 



Disclaimer: 

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist 

gebruik of het niet in acht nemen van de veiligheidsvoorschriften. De gebruiker is 

verantwoordelijk voor het naleven van de bovenstaande veiligheidsvoorschriften. 

Samenvatting: 

Deze vuurschaal is niet alleen een visueel hoogtepunt in elke buitenruimte, maar biedt ook 

betrouwbare en veilige warmteopwekking als de veiligheidsrichtlijnen in acht worden 

genomen. Gebruiksvriendelijke functies zoals de verwijderbare pook en het lage gewicht 

maken dit product zowel aantrekkelijk als veilig in gebruik. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla misy paleniskowej z ceramiczną podstawą 

Wprowadzenie produktu na rynek: 

Misa paleniskowa z ceramiczną podstawą łączy stylowy wygląd z przytulnym ciepłem i jest 

idealna do patio, dziedzińców lub ogrodów. Składa się z solidnej, wyjmowanej stalowej misy 

i odpornej na ciepło ceramicznej podstawy wykonanej z MGO, która nadaje jej nowoczesny i 

wysokiej jakości wygląd. Waży zaledwie 10 kg i jest łatwy w transporcie. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. bezpieczny stojak: 

   - Misę ogniową należy zawsze umieszczać na stabilnej, równej i ognioodpornej 

powierzchni. Unikaj używania jej na drewnianych podłogach lub innych łatwopalnych 

powierzchniach. 

2. odległość od materiałów łatwopalnych: 

   - Należy zachować minimalną odległość 1,5 metra od materiałów łatwopalnych, takich jak 

meble, zasłony lub rośliny. 

3. obsługa i użytkowanie: 

   - Należy używać wyłącznie dozwolonych paliw, takich jak suche drewno lub węgiel 

drzewny. 

   - Do bezpiecznej obsługi paleniska oraz umieszczania i przenoszenia paliwa należy 

używać dołączonego pogrzebacza. 

4. dzieci i zwierzęta: 

   - Nigdy nie należy pozostawiać paleniska bez nadzoru w pobliżu dzieci lub zwierząt 

domowych. Upewnij się, że są one zawsze nadzorowane przez odpowiedzialną osobę. 

5 Wentylacja i powstawanie dymu: 

   - Misę paleniskową należy używać wyłącznie na zewnątrz i zapewnić wystarczającą 

wentylację, aby zapobiec powstawaniu dymu. 

6. po użyciu: 

   - Przed pozostawieniem misy paleniskowej bez nadzoru lub odłożeniem jej na miejsce 

należy upewnić się, że ogień całkowicie wygasł. 

   - Przed czyszczeniem lub transportem należy odczekać, aż misa paleniskowa ostygnie. 

7 Czyszczenie i konserwacja: 

   - Wyjmowaną stalową misę należy regularnie czyścić wodą z dodatkiem łagodnego 

roztworu mydła. Nie używaj agresywnych środków chemicznych ani ściernych środków 

czyszczących, które mogłyby uszkodzić materiał. 

8. przechowywanie: 

   - Nieużywany produkt należy przechowywać w suchym i osłoniętym miejscu, aby uniknąć 

wpływu czynników atmosferycznych i przedłużyć jego żywotność. 



Zastrzeżenie: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 

użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem zasad bezpieczeństwa. Użytkownik jest 

odpowiedzialny za przestrzeganie powyższych instrukcji bezpieczeństwa. 

Podsumowanie: 

Ta misa paleniskowa jest nie tylko wizualną atrakcją w każdym miejscu na zewnątrz, ale 

także zapewnia niezawodne i bezpieczne wytwarzanie ciepła, jeśli przestrzegane są 

wytyczne dotyczące bezpieczeństwa. Przyjazne dla użytkownika funkcje, takie jak 

wyjmowany pogrzebacz i niska waga, sprawiają, że produkt ten jest zarówno atrakcyjny, jak 

i bezpieczny w użyciu. 

  



Documento de segurança para a taça de fogo com base de cerâmica 

Lançamento do produto: 

A salamandra com base em cerâmica combina um design elegante com um calor acolhedor e 

é perfeita para pátios, quintais ou zonas ajardinadas. É constituída por uma taça de aço 

robusta e amovível e por uma base de cerâmica resistente ao calor feita de MGO, que lhe 

confere um aspeto moderno e de alta qualidade. Com um peso de apenas 10 kg, é fácil de 

transportar. 

Informações de segurança importantes: 

1. suporte seguro: 

   - Colocar sempre a taça de fogo numa superfície estável, nivelada e à prova de fogo. Evite 

utilizá-la em pisos de madeira ou noutras superfícies inflamáveis. 

2. distância de materiais inflamáveis: 

   - Manter uma distância mínima de 1,5 metros de materiais inflamáveis, tais como 

mobiliário, cortinas ou plantas. 

3. funcionamento e utilização: 

   - Utilizar apenas combustíveis autorizados, tais como lenha seca ou carvão vegetal. 

   - Utilizar o atiçador fornecido para acender o fogo em segurança e para colocar ou 

deslocar o combustível. 

4. Crianças e animais de estimação: 

   - Nunca deixar a taça de fogo sem vigilância perto de crianças ou de animais domésticos. 

Certifique-se de que estes são sempre vigiados por uma pessoa responsável. 

5 Ventilação e formação de fumo: 

   - Utilizar a taça de fogo apenas ao ar livre e assegurar que existe ventilação suficiente para 

evitar a formação de fumo. 

6. após a utilização: 

   - Assegurar-se de que o fogo está completamente extinto antes de deixar a taça de fogo 

sem vigilância ou de a guardar. 

   - Deixar arrefecer a taça de fogo antes de a limpar ou transportar. 

7 Limpeza e manutenção: 

   - Limpe regularmente a taça de aço amovível com água e uma solução de sabão suave. Não 

utilize produtos químicos agressivos ou produtos de limpeza abrasivos que possam 

danificar o material. 

8. Armazenamento: 

   - Quando não estiver a ser utilizado, guarde o produto num local seco e abrigado para 

evitar influências atmosféricas e para prolongar a sua vida útil. 



Exoneração de responsabilidade: 

O fabricante não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorrecta ou 

pelo incumprimento das instruções de segurança. O utilizador é responsável pelo 

cumprimento das instruções de segurança acima referidas. 

Resumo: 

Esta taça de fogo não é apenas um destaque visual em qualquer área exterior, mas também 

oferece uma produção de calor fiável e segura, se as diretrizes de segurança forem 

respeitadas. As caraterísticas de fácil utilização, como o atiçador amovível e o baixo peso, 

ajudam a tornar este produto apelativo e seguro de utilizar. 

  



Document de siguranță pentru vasul de foc cu bază ceramică 

Lansarea produsului: 

Bolul de foc cu bază ceramică combină designul elegant cu căldura confortabilă și este 

perfect pentru terase, curți sau zone de grădină. Este format dintr-un castron robust, 

detașabil, din oțel și o bază ceramică rezistentă la căldură, realizată din MGO, care îi conferă 

un aspect modern și de înaltă calitate. Cântărind doar 10 kg, este ușor de transportat. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Suport sigur: 

   - Așezați întotdeauna vasul pentru foc pe o suprafață stabilă, plană și ignifugă. Evitați 

utilizarea acestuia pe podele din lemn sau pe alte suprafețe inflamabile. 

2. Distanța față de materialele inflamabile: 

   - Păstrați o distanță minimă de 1,5 metri de materialele inflamabile, cum ar fi mobilierul, 

perdelele sau plantele. 

3. funcționare și utilizare: 

   - Utilizați numai combustibili autorizați, cum ar fi lemn uscat sau cărbune. 

   - Utilizați vătraiul furnizat pentru a acționa focul în siguranță și pentru a plasa sau muta 

combustibilul. 

4. Copii și animale de companie: 

   - Nu lăsați niciodată vasul de foc nesupravegheat în apropierea copiilor sau a animalelor 

de companie. Asigurați-vă că acestea sunt întotdeauna supravegheate de o persoană 

responsabilă. 

5 Ventilație și apariția fumului: 

   - Utilizați vasul de foc numai în aer liber și asigurați-vă că există suficientă ventilație 

pentru a preveni formarea fumului. 

6. După utilizare: 

   - Asigurați-vă că focul este complet stins înainte de a lăsa vasul de foc nesupravegheat sau 

de a-l pune deoparte. 

   - Lăsați vasul de foc să se răcească înainte de curățare sau transport. 

7 Curățare și întreținere: 

   - Curățați periodic bolul detașabil din oțel cu apă și o soluție de săpun blând. Nu utilizați 

produse chimice agresive sau detergenți abrazivi care ar putea deteriora materialul. 

8. depozitare: 

   - Atunci când nu este utilizat, depozitați produsul într-un loc uscat și adăpostit pentru a 

evita influențele vremii și pentru a-i prelungi durata de viață. 

Disclaimer: 



Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea 

necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță. Utilizatorul este 

responsabil pentru respectarea instrucțiunilor de siguranță de mai sus. 

Rezumat: 

Acest castron de foc nu este doar un punct de atracție vizual în orice zonă în aer liber, ci 

oferă, de asemenea, o generare de căldură fiabilă și sigură dacă sunt respectate 

instrucțiunile de siguranță. Caracteristicile ușor de utilizat, cum ar fi vătraiul detașabil și 

greutatea redusă, contribuie la faptul că acest produs este atrăgător și sigur de utilizat. 

  



Säkerhetsdokument för eldskålen med keramisk bas 

Produktlansering: 

Eldskålen med keramisk bas kombinerar elegant design med mysig värme och är perfekt för 

uteplatser, innergårdar och trädgårdar. Den består av en robust, avtagbar stålskål och en 

värmebeständig keramisk bas av MGO, vilket ger den ett modernt och högkvalitativt 

utseende. Den väger bara 10 kg och är därför lätt att transportera. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Säker uppställning: 

   - Placera alltid eldskålen på en stabil, jämn och brandsäker yta. Undvik att använda den på 

trägolv eller andra lättantändliga ytor. 

2. Avstånd från brandfarliga material: 

   - Håll ett avstånd på minst 1,5 meter till brännbara material som möbler, gardiner eller 

växter. 

3. Drift och användning: 

   - Använd endast godkända bränslen, t.ex. torrt trä eller träkol. 

   - Använd den medföljande eldgaffeln för att använda elden på ett säkert sätt och för att 

placera eller flytta bränslet. 

4. Barn och husdjur: 

   - Lämna aldrig eldskålen obevakad i närheten av barn eller husdjur. Se till att de alltid är 

under uppsikt av en ansvarig person. 

5 Ventilation och rökutveckling: 

   - Använd endast eldskålen utomhus och se till att det finns tillräcklig ventilation för att 

förhindra rökbildning. 

6. Efter användning: 

   - Se till att elden är helt släckt innan du lämnar eldskålen utan uppsikt eller ställer undan 

den. 

   - Låt eldskålen svalna innan du rengör eller transporterar den. 

7 Rengöring och underhåll: 

   - Rengör den löstagbara stålskålen regelbundet med vatten och en mild tvållösning. 

Använd inte aggressiva kemikalier eller slipande rengöringsmedel som kan skada 

materialet. 

8. Förvaring: 

   - När produkten inte används ska den förvaras på en torr och skyddad plats för att 

undvika väderpåverkan och för att förlänga dess livslängd. 

Ansvarsfriskrivning: 



Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller 

underlåtenhet att följa säkerhetsföreskrifterna. Användaren är ansvarig för att ovanstående 

säkerhetsanvisningar följs. 

Sammanfattning: 

Den här eldskålen är inte bara en visuell höjdpunkt i alla utomhusmiljöer, utan ger också 

tillförlitlig och säker värmeutveckling om säkerhetsföreskrifterna följs. Användarvänliga 

funktioner som den avtagbara eldgaffeln och den låga vikten bidrar till att göra den här 

produkten både tilltalande och säker att använda. 

  



Bezpečnostný dokument pre misu na oheň s keramickým podstavcom 

Uvedenie produktu na trh: 

Misa na oheň s keramickým podstavcom kombinuje štýlový dizajn s príjemným teplom a je 

ideálna na terasy, nádvoria alebo do záhrad. Skladá sa z robustnej odnímateľnej oceľovej 

misy a žiaruvzdorného keramického podstavca z MGO, ktorý jej dodáva moderný a kvalitný 

vzhľad. S hmotnosťou len 10 kg sa ľahko prepravuje. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. bezpečný stojan: 

   - Vždy umiestnite misu na oheň na stabilný, rovný a ohňovzdorný povrch. Nepoužívajte ju 

na drevených podlahách alebo iných horľavých povrchoch. 

2. vzdialenosť od horľavých materiálov: 

   - Dodržujte minimálnu vzdialenosť 1,5 metra od horľavých materiálov, ako je nábytok, 

záclony alebo rastliny. 

3. prevádzka a používanie: 

   - Používajte len povolené palivá, ako je suché drevo alebo drevené uhlie. 

   - Na bezpečnú obsluhu ohňa a na prikladanie alebo premiestňovanie paliva používajte 

priložený pohrabáč. 

4. deti a domáce zvieratá: 

   - Nikdy nenechávajte misku na oheň bez dozoru v blízkosti detí alebo domácich zvierat. 

Zabezpečte, aby boli vždy pod dohľadom zodpovednej osoby. 

5 Vetranie a vývoj dymu: 

   - Misa na oheň sa môže prevádzkovať len vonku a je potrebné zabezpečiť dostatočné 

vetranie, aby sa zabránilo tvorbe dymu. 

6. po použití: 

   - Pred ponechaním misky na oheň bez dozoru alebo jej odložením sa uistite, že oheň je 

úplne uhasený. 

   - Pred čistením alebo prepravou nechajte ohňovú misu vychladnúť. 

7 Čistenie a údržba: 

   - Odnímateľnú oceľovú misu pravidelne čistite vodou s jemným mydlovým roztokom. 

Nepoužívajte agresívne chemikálie alebo abrazívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli 

poškodiť materiál. 

8. skladovanie: 

   - Ak výrobok nepoužívate, skladujte ho na suchom a chránenom mieste, aby ste zabránili 

poveternostným vplyvom a predĺžili jeho životnosť. 

Odmietnutie zodpovednosti: 



Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo 

nedodržaním bezpečnostných pokynov. Používateľ je zodpovedný za dodržiavanie 

uvedených bezpečnostných pokynov. 

Zhrnutie: 

Táto miska na oheň je nielen vizuálnym spestrením každého vonkajšieho priestoru, ale pri 

dodržiavaní bezpečnostných pokynov ponúka aj spoľahlivé a bezpečné vykurovanie. 

Používateľsky prívetivé funkcie, ako napríklad odnímateľný pohrabáč a nízka hmotnosť, 

prispievajú k tomu, že tento výrobok je atraktívny a bezpečný na používanie. 


